

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

A Magyar Biliárd Szövetség - Pool Szakág 2022. december 03. napján, 1027 Budapest, Erőd utca 9.. szám alatt (Due Fratelli) 14:00 órai kezdettel megtartott közgyűléséről.

Luca Gábor bejelenti, hogy a résztvevő tagok közül többen igazolták a képviselő küldésére való jogosultságukat, így a közgyűlésen ennek alkalmazására kerül sor. A szavazatok száma egyeztetésre kerül. A közgyűlésen a 15 tagszervezetből 11 tag jelen van, ami többségi 73,3 %, így az határozatképes. Ezt követően a közgyűlés meghozta a következő határozatot:

1/2022. (XII.03.) SZÁMÚ HATÁROZAT

A közgyűlés 11 igen, 0 tartózkodás és 0 nem szavazattal levezető elnöknek Luca Gábort, jegyzőkönyvvezetőnek Novák Zoltánt, hitelesítőkné Petre Gábort és Steinecker Pétert választják, akik ezen tisztségeket elfogadják.

A levezető elnök ezután bejelenti, hogy a közgyűlés az előzetesen megküldött napirendi pontok alapján folytatódik.

Luca Gábor ezt követően ismerteti a meghívóban szereplő napirendi pontokat. Továbbá bejelenti, hogy a Szegedi BSE és a Monopool BSE élhet képviselő szavazati jogaival így a szavazatok összesített aránya 17-re emelkedik. A többségi szavazathoz 9 szavazat kell.

Napirendi pontok:

- 1) Az elnök beszámolója a 2022. év működéséről és eseményeiről
- 2) A 2023. évi költségvetés elfogadása
- 3) A 2023. évi versenytervek ismertetése
 - 2023. évi egyéni versenyek tervei
 - 2023. évi csapatbajnokság tervei
- 4) 2023. évi versenynaptár egyeztetése
- 5) A határidőben benyújtott pót-napirendi pontok tárgyalása
- 6) Egyebek

2/2022. (XII.03.) SZÁMÚ HATÁROZAT

A közgyűlés 17 igen, 0 tartózkodás és 0 nem szavazattal elfogadja a napirendi pontokat.

1. napirend: Az elnök beszámolója a 2022. év működéséről és eseményeiről:

- A 2022. évben is sikerült Petre Gábor aktív szervezésével lebonyolítani a CSAPATBAJNOKSÁGOT. Voltak ugyan visszalépők, akiket a szabály értelmében sajnos ki kellett zárni a bajnokságból, de ettől függetlenül színvonalas és izgalmas bajnokságot szerveztünk.
 - 2022-ben az igazolt versenyzők száma 195 főre emelkedett.
 - Csapat Bajnokságban 170 versenyző és 26 csapat vett részt, egyéni versenyeken 77 fő.
 - 3 Országos bajnokságot szerveztünk + Szuperkupát, amelyeken átlag 37 versenyző vett részt
 - Minden versenyen kupákat a CSB-n a versenyzőknek érmekeket adtunk
 - A csapatbajnokságra 400.000 Ft, a Senior versenyekre 181.000 Ft, a Szuperkupára 1.044.000 Ft összeget, a Mesterek Tornájára 360.000 F, a válogatott szereplését 636.000 Ft-al támogattuk, ami összesen: **2.581.000 Ft**
 - Szolnoki Olivér révén VB 5. és Eurotour 5. helyet szereztünk és kiváló versenyzésének köszönhetően a Matchroom, a WPA és az EPBF ranglistáján továbbra is a TOP 16-ban tartják nyilván.
- Állami támogatási pályázatunkból most 806.000 forintot kapunk. Az év végén sikerült elnyerni egy újabb pályázatot, amelyből a szakágunk 1.495.000 forintot kap, így ebben az évben 2.300.000 ft támogatáshoz jutottunk. Ennek és a jó gazdálkodásnak köszönhetően 5,2 millió Ft-al zárjuk az évet, amire még nem volt példa 32 éves fennállásunk alatt!

3/2022. (XII.03.) SZÁMÚ HATÁROZAT

A közgyűlés 17 igen, 0 tartózkodás és 0 nem szavazattal elfogadja Luca Gábor elnök beszámolóját.

Luca Gábor tájékoztatja a tagságot, hogy az NSR regisztrációt kötelező jelleggel írta elő a szakhatóság. Ennek részletes kitöltésére vonatkozó információk már korábban meg lettek küldve a sportszervezetek részére. 2022.12.31. napig mindenkinek nyilatkoznia kell a regisztrációval kapcsolatos ügyintézéséről. Azok a sportszervezetek, akik 2023.01.31. napig nem végzik el a regisztrációt, az MBSZ elnökségének határozata értelmében felfüggeszthetők sportszervezeti tevékenységük alól, mert e nélkül veszélybe kerülhet az állami támogatás folyósítása.

Luca Gábor elnök tájékoztatja a közgyűlést és a díjátadóra idő közben megérkezett versenyzőket, hogy felvette a kapcsolatot Niels Feijen versenyzővel, oktatóval. A tervek szerint a hazai élversenyzőknek szeretne egy több napos technikai továbbképzést, „edző tábor” szervezni a jövő év tavaszán. Ennek megvalósulása nagymértékben függ a rendelkezésre álló időpontok összeszervezésétől és a bekerülési költségektől.

Az elnök említést tett arról a szomorú tényről, hogy az MBSZ elnöksége továbbra sem működik zökkenőmentesen, inkább szabálytalanul. Felháborítónak tartotta, hogy évek óta nem kapott jegyzőkönyveket közgyűlésekről és elnökségi ülésekről, így nem dokumentálhatók minden esetben a határozatok.

Továbbra sincs egyetértés az alapszabály módosítására és az igazságos pénzfelosztások megváltoztatására. Jelen állapotok alapján a : Karambol 12.000 Ft/fő; Snooker 9.000 Ft/fő; Pool 4.000 Ft/fő; Karambol 3.000 Ft/fő támogatást kap évente, ami nevetséges és nonszensz! Véleménye szerint e körülmények megváltoztatására a jövőben sem lát esélyt, így a szövetség működését szabálytalanak és hiteltelennek tartja. Mint MBSZ elnökségi tag jelezte, hogy ilyen alapon nincs joga és lehetősége az MBSZ elnökségének bármely szakág működését vagy belefolytani abba. Gyakorlatilag az MBSZ elnökségének egy szabad döntési lehetősége van, ami évente 150-250.000 Ft támogatás felosztására vonatkozik. A Pool Szakág ezért kizárólag saját szabályai szerint működik és gazdálkodik, döntési mechanizmusa is csak ez alapján realizálódhat. Így bármilyen szabályzatának vagy a működésének módosítására kizárólag a szakági közgyűlés hivatott.

Luca Gábor tájékoztatja a közgyűlést, hogy több alkalmas tárgyalást folytatott a Tájfűn Biliárdterem tulajdonosával. Sajnos a jelenlegi kiszámíthatatlan gazdasági helyzet miatt 2023-ban a tervekkel ellentétben elmarad a biliárdasztalok teljes felújítása és csak részleges felújítást (javítást) tudnak vállalni, amelyhez 300.000 forint költséget vállal, amennyiben a szakág kifizeti a maradék 150-200.000 Ft összeget, továbbá a versenyekre ezen túl 25.000 Ft bérleti díjat kérnek. Ezt az első fél év végén a bevételek-kiadások ismeretében újra tárgyalhatja. Szegeden csak az asztalok fele került felújításra, Pécsen pedig elmaradtak az asztalok mandíner gumijainak cseréje, amire 2023 nyárra tett ígéretet a helyi vezetőség.

A versenyeket mindhárom helyszínen csak 2 naposra lehet szervezni, mert a vendéglátóknak elsődleges prioritás a vendégforgalom megtartása és kiszolgálása. Ezért a szombati napokon az utolsó mérkőzések nem indíthatók el 17:00-17:15 óra után!!! A kimaradt mérkőzések illetve a legjobb 8-16 versenyző folytatja a versenyt vasárnap 9:00 órától. 2023-ban minden verseny végén adjuk át a díjakat és a támogatásokat.

2. napirend: A 2023. évi költségvetés elfogadása:

A jövőre vonatkoztatva az elnök részletesen ismerteti a költségvetési terveket. A bevételekkel és a tervezett létszámmal kalkulálva és figyelembe véve a megemelkedett kiadásokat, Luca Gábor tájékoztatja a közgyűlést, hogy az induló összeghez képest kb. 5-600.000 forint csökkenéssel kell számolni, de várhatóan a szakág jövő évi végkielégítése így is bőven 4 millió forint felett várható. Jelzi, hogy szándékosan nem emelkedtek idén jelentős mértékben a nevezési díjak, de tekintettel arra, hogy további költségek várhatók és az amatőr versenyeken is 30 %-al magasabbak már a nevezési költségek, így ennek következő évi felülbíráltása várható. Új költségként jelenik meg az elnökségi költségtérítés, évi maximum 250.000 Ft értékhatárig. Az elnökség a munkáját 8 éve tiszteletdíj nélkül, eddig térítésmentesen végezte, de a jelenlegi árak mellett nem várható el, hogy a működéssel és ügyintézésekkel kapcsolatos költségeket továbbra is saját költségükön végezzék. A több éves jó gazdálkodásnak köszönhetően már el kell tudnia viselni a költségvetésnek 5 % volumenű működésköltségeket. E mellett viszont az elnökség 2023-ra rekord összegű, 4 millió forint feletti támogatással számolt.

4/2022. (XII.03.) SZÁMÚ HATÁROZAT

A közgyűlés 15 igen, 2 tartózkodás és 0 nem szavazattal elfogadja az előterjesztés és a 2023. évi pénzügyi tervet.

3. napirend: A 2023. évi versenytervek ismertetése:

Egyéni versenyrendszer 2023-ban:

Jövőre összesen 9 darab pontszerző verseny lesz szervezve. Több versenyző kérésére visszakerül a programba a 14-1-es pontszerző verseny is. Így 2 db 8-as, 3 db 9-es, 3 db 10-es és 1 db 14/1-es pontszerző versenyt szervezünk. Az országos bajnokságokon megmarad a 8-as, 9-es, 10-es játék és a Szuperkupa és a Mesterek Tornája versenyeken sem lesz változtatás. Minden verseny helyszínen 3-3 darab versenyt szervezünk. A csapatbajnokság helyszíne a Fordan Center marad, a Szuperkupa + Mesterek Tornája versenyek a Tájfűnban lesznek szervezve. A versenyek végén kerül átadásra a támogatás és a tárgynyermény.

Hozzászólás érkezik László János versenyző részéről, hogy a 9 versenyen történő kötelező részvétel soknak tűnik, mert lehet betegség, munkahelyi berendelés vagy egyéb vis maior helyzet is, így hátrányt szenvedhetnek a versenyzők. Más hozzászólások alapján is kialakulnak vélemények. Pl. egy sportágban sem alkalmazzák ezt a rendszert, a sport arról szól, hogy „részt vegyél a versenyeken és minél több pontot szerezz”. Újabb vélemény alapján pedig ezt nem kellene ennyire kötötten kezelni, mert mindenkinek lehet 1 „zárt” napja is, vagy versenyzés szempontjából rossz napja is. A vélemények hosszabb egyeztetése és megvitatása után egységes álláspont alakul ki és a levezető elnök kéri a közgyűlést, hogy egyszerre szavazzon az alábbi kérdésben:

- Mindenkinél csak a legjobb 8 verseny eredménye kerüljön beszámításba a ranglistán
- A Szuperkupa 32-es mezőnyébe csak az kerülhet, aki legalább 6 versenyre nevezett és azt a kiírás alapján szabályosan végig játszotta.
- A versenyről történő kizárással automatikusan törlődik a verseny eredménye.

5/2022. (XII.03.) SZÁMÚ HATÁROZAT

A közgyűlés 17 igen, 0 tartózkodás és 0 nem szavazattal elfogadja a 2023. évi egyéni verseny terveket.

CSB versenyrendszer 2023-ban:

Petre Gábor versenyigazgató részletesen összefoglalja és ismerteti a 2022. évi CSB versenyeket és eredményeit. Külön kitér arra a sajnálatos tényre, hogy több csapat is figyelmen kívül hagyta a kiírást és nem jelent meg a versenyeken. Ezzel nem minden esetben lehetett hiteles formában számolni a végeredménnyel. Sajnos több csapat ellen is szankciókat kellett alkalmazni, amiket a jövőben szeretnénk elkerülni. Javasolt olyan versenyzőket választani a csapatok élére, akik vállalni ésevégezni tudják a csapatbajnokság és ezen belül a csapatokkal történő szervezéseket és koordinációs feladatokat. Ehhez még nagy segítséget nújt a csapatbajnokságra kifejlesztett weboldal is.

Bejelenti, hogy a bajnokság menetében apróbb változtatások történtek, részletesen:

- Fix csapatbajnoki hétvégék vannak, a könnyebb szervezhetőség és átláthatóság érdekében.
- Az NBI-ben a mérkőzések 6 nyert frame, az NBIII-ban 4 nyert frame (csapatmeccs 5 nyert frame)-ra módosulnak.
- NBI és NBII osztályokban kötelező a csapatmez, az NBIII-ban elég az egyforma színű felsőrész. Ezek hiányában a játékos nem versenyezhet.

A Közgyűlés hozzászólás nélkül elfogadja a beszámolót. Petre Gábor tájékoztatja a közgyűlést, hogy az év végi átigazolások a korábbi évekhez képest most nagyobb számban történtek, ennek következményeként több csapat is megszűnt illetve visszalépett a bajnokságtól vagy összefonódások miatt átszerveződött. Így az NB I. és az NB II. osztályban is több üresedés történt. A bajnokság színvonalas lebonyolításának feltétele, hogy az a két osztály mindig 8-8 csapattal induljon a szezonnak, így a szabályzat értelmében kell eljárni.

Madura Zoltán jelzi, hogy a Gyömrő 2 csapat nem kíván felkerülni az NB I.-be és szerinte is jobb lenne, ha minden osztályban egyforma képességű csapatok versenyeznének. Ezt a véleményt több NB II. és NB III. osztályú csapat képviselője támogatja. Petre Gábor elmondja, hogy már korábbi évben is volt alkalmazva ez az elv, de ha megvan a fix létszám (visszalépések nélkül), akkor nem lehetséges jobb csapatot eleve magasabb osztályban szerepeltetni. Ere most lesz lehetőség, mert most van több üresedés a magasabb osztályokban. A szabályok is egyértelműen tartalmazzák az ilyen esetekre a lehetőséget, de mindenkinek közös érdeke, hogy egyforma összetételű és játék erejű csapatok azonos osztályokban szerepeljenek. A közgyűlés elfogadja a hozzászólásokat és egyben szavaz a döntésről és Petre Gábor beszámolójának elfogadásáról.

6/2022. (XII.03.) SZÁMÚ HATÁROZAT

A közgyűlés 7 igen, 0 tartózkodás és 0 nem szavazattal, egyhangúan elfogadja Petre Gábor beszámolóját és tervezetét.

Luca Gábor elnök jelzi, hogy több csapat nem tudott az átigazolások és átszervezések miatt végleges döntéseket hozni a következő évi CSB-kel kapcsolatban. Ezért mindenki kap még 2 hét haladékot, hogy rendezzék a játékos állománnyal a kérdést és ezek tudatában jelentkezzenek a pót-nevezési kiírásra. Ezt követően viszont a nevezések lezárulnak, mert véglegesíteni szükséges a csapatokat és az osztályokba sorolásokat. Valószínűleg több csapat is fog felkérést kapni magasabb osztályban történő nevezésre. Ezt követően bejelenti, hogy megállapodott a Tájfűn vezetőjével, hogy a CSB hétvégékre szintén szervezhető verseny a helyszínen. Korábbi egyeztetések alapján az FBSE csapatai, a Monopool csapata és a Gyáli csapatok (amíg nem lesz alkalmas a saját helyszínük a versenyek bonyolítására) is a Tájfűnban fogják lejátszani a CSB hazai versenyeket. Ennek összehangolását Luca Gábor vállalta, részletekről a sorsolást követően fogja tájékoztatni az illetékes csapatokat. Kiemelte azonban, hogy a Tájfűnt a lehetőséget csak akkor tudja garantálni, ha a CSB versenyek az érintett csapatok tekintetében egyszerre, egy napon történnek.

Luca Gábor elnök bejelenti, hogy a CSB napokra történő teremléti díjat a szakág vállalja és támogatja, így az érintett csapatoknak ezzel kapcsolatos szervezési költségei nincsenek. Így itt is színvonalas versenykörülmények között történik a csapatbajnoki mérkőzések bonyolítása. A csapatok függvényében ehhez próbál kapcsolódni a pécsi és a szegedi helyszín is. A teljes cél az lenne, hogy minden forduló ugyanazon a napon bonyolódjon le, amely a versenynaptárban kiírásra került.

2023. évi versenyruházatra történő egyeztetés:

Luca Gábor elnök jelzi, hogy a versenyruházatról végleges döntést kell hozni, mert az láthatóan félre érthető volt és vitákat váltott ki.

A közgyűlésen több hozzászólást követően megszületett a végleges döntés a legfontosabb elemekkel:

- Felsőrésztre vonatkozólag csak annyi változás történik, hogy hűvösebb idő esetén pulóver (nem kapucnis), melegítő felső vagy sport alöltöző használható, de kizárólag kulturált megjelenéssel. CSB versenyeken kötelező a csapatmez a kiírás szerint!
- Nadrág esetében csak sötétebb árnyalatú nadrág használható. Nem megengedett a világos, főleg a rikító vagy mintás (kockás, csíkos) nadrágok használata.
- Cipő viselésénél abszolút tiltott a cipő színétől eltérő talpú (pl. fehér) viselése. A sportcipőnek is sötét és egyszínűnek kell lennie. Nem használható olyan sportcipő, amelynek logója vagy cipőfűzője, egyéb jelzése más színű a cipőétől.

Ezeket a versenyeken a csapatvezetők, az egyéni versenyeken a versenybírók illetve az elnökség tagjai jogosultak/kötelesek ellenőrizni. Nem megfelelő öltözetű versenyző nem versenyezhet.

6/2022. (XII.03.) SZÁMÚ HATÁROZAT

A közgyűlés 17 igen, 0 tartózkodás és 0 nem szavazattal, egyhangúan elfogadja Luca Gábor előterjesztését.

4. napirendi pont: 2023. évi versenynaptár egyeztetése

Luca Gábor tájékoztatja a tagságot, hogy a korábban megküldött és részletezett versenytervekhez újabb javaslat nem érkezett, így azok kisebb pontosítások és helyesbítések után véglegesednek a weboldalon. Tájékoztatja a közgyűlést, hogy a 2023. évi versenynaptár már korábban megjelent a weboldalon. Ahhoz hozzáfűzés, módosítási javaslat nem érkezett, kéri annak elfogadását, majd ezt követően a cuehungary.com oldalra az egyénileg szervezett versenyek feltöltésének megkezdését.

7/2022. (XII.03.) SZÁMÚ HATÁROZAT

A közgyűlés 17 igen, 0 tartózkodás és 0 nem szavazattal elfogadja az előterjesztést és bejelentést.

5. napirendi pont: A határidőben benyújtott pót-napirendi pontok tárgyalása

Luca Gábor elmondja, hogy az alapszabály a korábban megküldött módosításokkal, amelyek főleg szövegjavításokra és kiegészítésekre vonatkoztak – javaslat nem érkezett. Újra ismerteti ezeket a pontokat. Újabb hozzászólás sem érkezik, ezért a közgyűlés dönt a módosításoka elfogadásáról.

8/2021. (XII. 04.) SZÁMÚ HATÁROZAT

A közgyűlés 17 igen, 0 tartózkodás és 0 nem szavazattal elfogadja az alapszabály módosítási javaslatokat.

Novák Zoltán és Petre Gábor elnökségi tagok röviden értékelik az elmúlt év helyzetét és eseményeit, bizakodva abban, hogy a 2023. versenyév ismét teljes lesz és több vidéki verseny helyszínt is bevonva folytathatjuk a jó légkörű, színvonalas rendezvények lebonyolítását. Jelzik, hogy a CSB visszalépések ellenére is, - már több új csapat is bejelentkezett – így várhatóan ismét 24 csapattal bonyolíthatjuk a következő évet. Megjegyzik, hogy a jövő évben következetesebben és még nagyobb hangsúlyt fektetve a szabályok betartására kell a versenyeket bonyolítani, Nem elég azonban a szabályozás, ebben mindenkinek partnerként kell részt venni.

Novák Zoltán bejelenti, hogy Habó Alex ügyével, továbbá a versenyző által generált negatív kommunikációkkal és véleményével nem ért egyet. A szabályok egyértelműek, azok több helyen is tartalmazzák a visszalépésekre, kizárásokra és egyéb fegyelmi szabálysértésekre vonatkozó előírásokat. Ezekre nem „kiskapukat” kell keresni, hanem be kell őket tartani, főleg olyan élversenyzőknek, akik általában a figyelem középpontjában vannak. Az elnökség ez alapján hozta meg a szabályos és egyértelmű döntését, amelyre a kiírás értelmében sem lehet „fellebbezéssel” élni. A teljes elnökség kitart ezen álláspontja mellett!

Novák Zoltán bejelenti azonban, hogy az elnökség a szünetben újra egyeztetett a kérdéskörben, meghallgatva mások véleményét is. Bár megerősítést nyert döntésünk jogszerűsége, azonban egy ilyen régóta várt (többéves kényszerű kihagyás vagy csonka) versenyév után nem célunk, hogy rossz hangulatban, beárnyékolva az egyébként kitűnő egyéni verseny és szervezeti eredményeket – búcsúzzunk az évtől. Az elnökség egyhangúan úgy döntött, hogy Alex versenyző részére (egyedi engedéllyel) hozzájárul, hogy 9. versenyzőként részt vegyen a 2022. évi Mesterek Tornája versenyen.

Egyéb hozzászólás és javaslat nem érkezik.

Luca Gábor és Novák Zoltán elnökségi tagok átadják a díjakat a 2022. évi egyéni versenyek helyezetteinek.

Luca Gábor megköszöni a részvételt, további sikeres közös munkát kívánva 17:00 órakor lezárja a közgyűlést.

Budapest, 2022. december 03.